

本报小记者元宵节走进五彩万象城看烟花、赏花灯 新春民俗灯会上嗨翻天!



◀ 小记者在五彩万象城内游玩。本报记者 张晓科 摄

本报济宁3月8日讯(记者孙帅) 5日,本报小记者团联合五彩万象城力邀小记者家庭看烟花、赏花灯,共度元宵节。美丽绝伦的烟花,五颜六色的花灯,让小记者们度过了一个难忘的元宵节。

正月为元月,古人称夜为“宵”,而十五日又是一年中第一个月圆之夜,所以称正月十五为元宵节。按我们中国民间的传统,这一天我们会去观花灯、猜灯谜、吃元宵,合家团聚、其乐融

融看花灯。花灯又名彩灯,是我国非物质文化遗产。为了让小记者深刻了解到元宵节的含义,5日下午5点,小记者在家长的带领下,来到了五彩万象城欢乐大世界,期待夜幕降临后的花灯以及华美的烟花盛宴。

初入五彩万象城,小记者们直奔自己喜欢的娱乐设施。扎气球、过山车、碰碰车……走进欢乐大世界,小记者们嗨翻了天。“我来了,快闪啊!”远远就听见小记者的欢呼声,一群可爱的孩子正在玩碰碰车。在工作人员的带领下,小记者们学着踩油门、转方向盘,像一个个小司机。“你向右啊,向右边转,这样它才能动起来。”一旁观看的家长,焦急地给孩子们出谋划策,还有些家长不停地追着小记者开着的碰碰车用相机将孩子快乐的瞬间记录下来。

夜幕降临,走廊、河边、屋顶……随处是五颜六色的花灯,为节日增添了光彩,也让游乐园充满了梦幻的色彩。小记者梅安

歌说:“游乐园的花灯这么漂亮,烟花一定也特别美,7点半快点到吧。”随着烟花的绽放,长达半个小时的烟花盛宴开始了。一声声炮响,引得小记者愉悦的呐喊。

烟花结束了,但上空依然梦幻,上千盏孔明灯飞向了天空,一闪一闪的就像夜空的星星。人们在孔明灯上写上心愿,随着一盏盏闪闪发光的孔明灯缓缓升空,大家的心愿也仿佛被放飞。

假期忙实践 开学先点赞

本报济宁3月8日讯(通讯员 刘晓芬) 明珠中心小学开学典礼后的首节少先队活动课,各中队组织了“开学先点赞”主题队会,队员们分组交流假期中的采访手记,展现身边值得表扬、学习的同学,其中有的讲究诚信,有的团结友爱,也有的见到长辈主动问好……

孩子们每人手中都有张“点赞卡”,互相点赞后公开在教室里的“点赞榜”上。虽然得到赞的都是生活中的小事,但其中体现的是持之以恒的正能量,大家也都特别兴奋。

明珠中心小学坚持开展“实在的、实效的、实际的”德育,这次实践活动旨在让队员作为社会实践的参与者,让他们学会欣赏、赞美别人,增强了自信和集体荣誉感。



一名少先队员在点赞。

規 模

guī

mó

时间: 2015年4月10日—12日 地点: 济宁体育中心 招商热线: 2366539

主办单位: 齐鲁晚报 承办单位: 齐鲁晚报·今日运河 网站支持: 齐鲁晚报网、今日运河网

2015齐鲁(济宁)春季车展

鲁西南地区专业性最强、规模最大、档次最高